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امتحان الفصل الثالث                                                    اختبار: مادةعلوم الطبيعة والحياة

 ﴾نقاط 60﴿:ن الأول ــــــــــــــالتمري

 كمية المحصول في القطعتين ضعيفة جدا بحيث قطعتينمقسمة إلى  أرضاحمد يملك 

 سنوات  لعدة نبات القمح يزرعها القطعة الأولى: * 

 الحشرية إلى رش مزروعاته بالمبيدات ضافةبالإسمدة بكميات غير مدروسة   للأاستعمال مفرط  القطعة الثانية: * 

 سبب ضعف الإنتاج في كل قطعة  ـفسّر1 

 م حلول لأحمد ليرفع من محصوله في القطعتين دّ ـ  ق2 

﴾طنقا 04:﴿ي ـن الثانــــــــــــــــالتمري

 الأحجام (كالحشرات والديدان والبكتريا)كائنات حية مختلفة  التربة فيتعيش 

 ؟ ماهو دور هذه الكائنات الحية في التربةـ 1

 )نقاط 10( : يةـــــــــــــــــية الإدماجـــــــــــــالوضع

 ستغلال المفرط لهذهالإأن  ّالبترول من أهم الموارد الطبيعية المتواجدة بالجزائر, يتطلب تشكله ملايين السنين إلا
اقوية ط اردموالثروة الطبيعية يتسبب في عواقب وخيمة على صحة الإنسان والبيئة , وهذا ما يتطلب البحث عن 

 .أخرى 

 
طاقة متجدد                      تسرب البترول في البحر

                                                                                   من خلال النص والسندات ومعلوماتك      

 ف البترول ( من خلال مميزاته )ـ عرّ 1     
 ؟المفرط لهذا المورد الطبيعي  الاستغلال عنالعواقب التي تنجم  ماهيـ 2      
 إليهاء مع ذكر سبب اللجوـ   بديلة للبترول طاقوية أخرى  اردمو أربعةقترح اـ 3      

تقبل الله منا ومنكم صالح الأعمال       
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القطعة الأالقطعة الأولى:**

اساستعماطعة الثانيةالقطعة الثانية:*

ب ضعف الإنتاج فيسبب ضعف الإنتاج في

مد ليرفع من مح لأحمد ليرفع من محصو

ططط﴾﴾ططنقانقا0044:﴿:﴿ـي ـان

الأحجامالأحجام (كالحشلفة مختلفة 

؟؟ربةفي التربة

ط))نقاطنقاط10

 يتطلب تشكلهئر, يتطلب تشكله ملايي
سان والبيئة , و الإنسان والبيئة , وهذا
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